

“三夏”生产进行时

李庄乡 ——

抓好抢墒抢种 夯实丰收基础

6月5日,笔者看到,麦收后的李庄乡,大片平整的田地里,一台台捡拾秸秆打捆机、旋耕耙、播种机在田间穿梭忙碌,一幅“三夏丰收图”徐徐展开。

“有了播种机、打捆机、搂草机,俺这种花生可省大劲儿了,咱这老农民都闲得就剩遛弯了!”李庄乡杨树沟村村民谢玉西调侃说。目前,李庄乡2.2万亩小麦已全部完成收割,实现了真正的颗粒归仓。

完成小麦收割后,该乡及时协调机械,积极引导农户做到收割一块、秸秆还田一块、抢墒播种一块,抢抓节气、不误农时。在该乡徐庄村村民刘军营的田地里,4台旋耕耙正在进行深翻作业。“我今年承包的地多,家里缺人手,焦心得不行,多亏了抢种志愿服务队员和村干部来我家地里帮我清理剩余秸秆、搬运花生种,解决了我的后顾之忧。”村民刘军营的脸上露出了喜悦的笑容。

近年来,李庄乡以“五星”支部创建为契机,把培育壮大富民产业作为实现农民增收的根本之策,充分发挥各村(居)的资源优势,积极调整农业产业种植结构,做大做



强花生优势特色产业,鼓励引导农户种植西蓝花、葡萄、辣椒、无花果等,有力地促进了农业增效、农民增收。

“夏粮机收会战完成后,我们全力以赴抢墒抢种,牢牢把握粮食生产主动权,截至目前,组织播种机60余台,夏播面积2万余亩,确保群众种足种好秋粮,为夺取全年粮食丰收打下基础。”李庄乡党委书记冯宇航说。(杨海楠 文/图)

省卫健委到我县调研指导 党建与执法业务相融合工作

为充分发挥蓝盾传习党建引领作用,促进党建与业务紧密融合,使党建工作落地生根开花结果,6月2日,省卫生健康委综合监督处处长周静等一行8人,到我县调研指导以蓝盾传习为依托的党建与执法业务相融合工作开展情况。县三级调研员王红旗等陪同调研。

周静一行先后到县卫生计生监督所九室一中心、蓝盾传习所、智慧卫生监督指挥中心、红色文化长廊等参观指导,详细了解我县卫生监督机构在基础设施建设、文化建设、制度建设及党建与业务融合等方面工作开展情况。

周静对我县卫生监督以蓝盾传习为依托的党建与执法业务工作相融合情况和工作亮点给予充分肯定。认为我县卫生监督信息化以“示范化创建”为契机,抓基础设施,有力保障了监督执法的高质高效开展;以“蓝盾传习所”建设为切入点,抓党建促业务,凝聚了思想,锻炼了队伍,工作取得了显著成效。回去后,将总结我县卫生监督所的好做法、好经验,全面推广,引领全省卫生监督事业不断前进。(高铭)

开封市移民办到 我县调研移民产业发展

6月1日上午,开封市移民办主任崔鼎新等一行6人,到我县调研移民后扶产业发展情况。县四级调研员谢水池陪同。

崔鼎新一行到马川移民新村、南水北调后续工程高质量发展产业园、马川新村广场、县移民后扶产业园以及智慧农超商铺项目进行实地察看,听取了有关负责人就项目前期规划建设、经营管理、利益分配、产业所有权以及对当地移民增加收益的情况。

崔鼎新对我县移民后期扶持建设的情况表示高度认同,称赞我县移民产业项目建设的模式,并就前期规划和后期管理进行了深入探讨。他表示,今后将进一步加强同我县的交流和学习,积极借鉴我县在移民发展方面取得的成功经验和做法。(李璨文)

40名困境儿童圆梦“微心愿”

一个个“微心愿”,承载着困境儿童美好的期盼,牵动着各界爱心人士的心。6月3日,幸福未保“汇聚微力量 点亮微心愿”发放仪式在肖旗乡举行。

仪式现场,一个个漂亮的书包、精美的文具盒、漂亮的衣服、崭新的遮阳帽等礼物分别送到40名困境儿童孩子们手中,帮助他们完成了小小的“微心愿”。这些精美的礼物,包含了对孩子们的关心和爱护,在接过礼物的一瞬间,孩子和家长们露出了幸福的笑容,大家心里都暖洋洋的。

据了解,今年5月份,县民政局创新关爱未成年人举措,启动点亮“微心愿”活动,打造特色品牌,组织工作人员入户走访困境儿童家庭,了解困境孩子的所需所盼,收集他们的“微心愿”,尽力帮助他们实现愿望,第一期征集的280个“微心愿”礼物将持续送到孩子们手中。(韩文栋)

杨庄镇 履职尽责解民忧 人大代表助夏收

“今年夏收,多亏了人大代表马延旗帮忙联系收割机,我家小麦才能赶早收割完毕。现在他又为村民们的夏种日夜地帮忙,我们心里都很感激……”6月4日,杨庄镇马南村脱贫户郭天军感激地说道。

麦收时节,杨庄镇人大主席团组织市、县、乡“三级”人大代表积极行动,参与到助农夏收夏种工作中,充分发挥监督职能和模范带头作用,以实际行动展示“人民选我当代表,我当代表为人民”的良好精神风貌。

市人大代表、杨庄镇党委书记王佳涵到田间地头指导抢收抢种,并到县农机局协调收割机,实施机械化作业,强化机收减损,扎实推进机械化收割进度;县人大代表、杨庄镇党委副书记、镇长杨军红奋战在田间一线,帮助农民开展夏收、夏种、晾晒麦籽储存一条龙作业,确保夏收夏种夏管顺利完成;县人大代表、杨庄镇人大主席董自克组织各级人大代表、镇村干部组成6支巡查队,每天巡查辖区内道路畅通及秸秆禁烧情况,全力保障运送农机具、化肥、粮食车辆畅通;镇人大代表、石灰窑村党支部书记姚国强等乡村代表昼夜坚守在田间,联防联控、群防群控,筑牢“三夏”禁烧的防火墙,为“三夏”麦收保驾护航。

目前,该镇人大代表和党员干部一起全力以赴投入“夏收夏种”会战中,帮助村民抢收抢种,夏收已完成麦播面积的96.8%,夏种如火如荼压茬推进,播种面积已达26500亩。(庞小红)

观音堂示范区 爱心企业捐物资 助力“三夏”稳生产

6月1日上午,河南冠牌管业科技有限公司负责人李元生带着一辆满载爱心物资的箱式货车驶进观音堂示范区机关大院,为奋战在“三夏”一线的党员干部送去了泡面、面包、矿泉水等爱心物资,以实际行动支持观音堂示范区的“三夏”工作。

李元生说,当前正值“三夏”生产关键时期,观音堂示范区的党员干部群众冒高温、顶烈日,不分昼夜奋战在田间地头抢收小麦。作为企业,希望通过捐赠物资为观音堂示范区的“三夏”工作尽一份绵薄之力。

此次捐赠充分彰显了企业的社会责任心,为该区的“三夏”生产注入了强大动力。“我们对爱心企业的热心捐赠表示衷心的感谢,这些物资的到来,让后勤保障得到了有力的充实,也进一步增强了全区广大干部对‘三夏’工作的信心。我们将继续秉承服务群众的初心,确保夏粮颗粒归仓,圆满完成‘三夏’工作任务。”观音堂示范区党工委副书记、主任商科峰说。(张浩)